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HOGYAN HASZNÁLJUK EZT AZ ANYAGOT?: 
SZÜLŐ/GYERMEK SZAKÁCSKÖNYV 

 
Ez a választható anyag az óvodáknak/egyéni nevelőknek szól, hogy 
kapcsolatot létesítsenek otthon és intézmény között a beérkező 
családok számára. Előfordulhat, hogy a különböző országokból jövő és 
más-más kulturális háttérrel rendelkező családok gyermekei 
fenntartásokkal kezelik az intézményben kínált ételeket, ami viszont 
megnehezítheti a beszokásukat. Ennek megoldásaként ajánljuk ezt a 
szakácskönyvet, mely ötleteket adhat az új szülőknek, mit is főzhetnének 
otthon az óvoda országában hagyományosnak számító, vagy legalábbis 
a gyerekeknek napközben kínált ételek közül. Az otthon főzés gondolata, 
hogy interaktív és gyermekbarát, így a gyermek a lehető legnagyobb 
mértékben bevonható az előkészítésbe és az ételek főzésébe. A szülővel 
együtt történő új étel főzésének (ami jelentheti a gyümölcsök/zöldségek 
mosását, burgonyahámozást, a puha zöldségek/gyümölcsök vajazó 
késsel történő vágását, kavargatást, stb…) és az elkészült étel 
kóstolásának tapasztalatán keresztül a gyermek jobban felkészül arra, 
hogy ezzel az étellel az óvodában is összetalálkozhat. 
 
Alább található egy recept, ami egy német óvodában adható lehet. A 
szakembereket arra buzdítjuk, hogy használják a saját receptjeiket, és 
cseréljék ki a képeket olyanokra, amikről azt gondolják, jók lehetnek, 
miközben a gyermekek segítenek a szüleiknek az adott étel 
elkészítésében. Nyugodtan adjunk hozzá további recepteket, vagy csak 
szerezzünk be pár példát a családok számára. Ez a szórakoztató és 
gyakorlatias anyag kicsivel több magabiztosságot adhat a szülőknek és 
gyermekeknek, hogy belépjenek az intézménybe.  

 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 

 
 
 
egy adaghoz: 

 
2  nagy burgonya 
 
 
1 tojás 
 

 

 

 

 

Burgonya 
tócsni 

(Kartoffel 
Puffer) 
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1 evőkanál liszt 
 
 
1 csipet só 
 
 
 
Olaj a sütéshez 
 
 
 
Eszközök:  

 

 

 



 
 
Sajtreszelő 
 
 
 
 
 
Zölgséghámozó 

 
 
Útmutató: 
1) Hámozzuk meg a burgonyát. 
2) Reszeljük le a burgonyát. 
3) Adjuk hozzá a lereszelt burgonyához a tojást, a 
lisztet és a sót. 
4) Egy előmelegített serpenyőbe öntsünk olajat, 
tegyünk bele egy nagykanállal a burgonyás-tojásos 
keverékből és süssük aranybarnára. Fordítsunk 
egyet rajta, hogy a másik oldala is megsüljön.  
Ötlet a tálaláshoz: Almaszósszal vagy túróval is 
fogyaszthatjuk. 
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A gyermekeknek egészséges környezetre van szükségük, melyben 
növekedhetnek, fejlődhetnek, játszhatnak és tanulhatnak. Az őket 

körülvevő környezet összetett és változó. 

A szakember feladata, hogy példaként szolgáljon, valamint megfelelő, 
egészséges lehetőségeket és viselkedésmintát biztosítson a gyermekek 

számára az élet minden területén. 

 Ily módon a szakemberek és családok magabiztos, független és 
önmagukért felelős gyermekeket nevelnek, akik megélik az 

énhatékonyság érzését és interkulturálisan érzékenyek. 

 


